



<b>Datum:</b>	01.07.2024
<b>Ort:</b>	AStA-Büro und online
<b>Anwesende:</b>	Paul Herrmann, Leonie Fuest, Lejana Dietrich, Marcel Rettig, Lilien Baus, Julian Lickert, Moritz Rank, Delsin Altmayer, Johann Sebastian Wermter, Felix Aschendorf, Hannah Lörch, Kai Weigelt, Hendrik Rommen
<b>Gäste:</b>	Manuel Garcia (IWI), Leonie Heilig (EIT), Sam Weiler (IWI), Sarah Klee (MMT), Lukas Hörnle (IWI), Leonie Leber (EIT), Jan Seitz (EIT), Meron Woldeselassie (MMT), Thorben Seiffert (IWI), Fabian Suske
<b>Stimmberechtigte zu Sitzungsbeginn:</b>	11 von 12
<b>Sitzungsleitung:</b>	Paul Herrmann
<b>Protokoll:</b>	Leonie Fuest
<b>Sitzungsdauer:</b>	18:00 – 20:00 Uhr

Abstimmungen sind in diesem Protokoll in der Reihenfolge (Ja/Nein/Enthaltung) aufgeführt. Bei mehreren Varianten ist die Anzahl der Stimmen in Klammern aufgeführt.

## 1 Feststellung der Beschlussfähigkeit

<b>Referate:</b>	7/8
<b>Vorstand:</b>	4/4
<ul style="list-style-type: none"><li>➤ 11 Stimmberechtigte</li><li>➤ Beschlussfähigkeit erreicht</li></ul>	

## 2 Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird einstimmig genehmigt.

## 3 Post und E-Mail

- LHG Änderung
- Horbach Finanzberatung wird Absage für Sponsoring erteilt.



## 4 Termine und ToDos

Datum	Termin oder ToDo	Anmerkung
12.08.	Sitzung Semesterferien	
20.-22.09.	VobeWo	
WS 24/25	O-Phase	Koordinator ist Felix Aschendorf
11.10.	Semester Opening	

## 5 Updates

- LAK
  - Es kam zu keiner Konstituierung.

## 6 Anliegen Fachschaften

- Ersti-Taschen für die kommende O-Phase

## 7 Beschaffungen

Beschaffung	Anmerkungen	Budget in €	Abstimmung (Ja/Nein/Enthaltung)
Backofen		150	7/0/4
Ersti-Taschen		4.165	11/0/0
3 Monate 50 GB Mail Speicher	Einmaliger Kauf um, bei Migration des Mail-Servers, kein Problem zu haben	20	11/0/0
Nebelfluid		280	10/0/1
Zeltschrauben		50	11/0/0
Rostentferner		30	10/1/0
2 Windmaschinen		1.500	5/1/5
SD Karten getrennt, Verleih und AStA	1X 256 GB	70	8/1/2
Case Seifenblasenmaschine		350	5/1/5

# Sitzungsprotokoll AStA 01.07.24



AStA Bauzaun		150	10/0/1
AStA allgemeine Banner	Sitzung präferiert 6 Stück	297	8/0/3
Gastro-Behälter Deckel		60	8/1/2
Einlassbändchen		560	10/0/1
Rollbretter für Eurokisten		297	10/0/1
Rollbrett für Getränkekästen		130	9/0/2
Smartampel		60	2/5/4
Laptopschlösser	Sicherung von Tanja und Heikes Laptops gegen Diebstahl	160	8/1/2
Wasserzerstäuber		60	1/9/1

## 8 Senatsausschüsse

- Internationalisierungsausschuss (vormals Auslandsausschuss)
  - 01.09.24-31.08.25 (StV.)
- • Zuteilung von Beihilfen und Darlehen an ausländische Studierende
  - 01.09.24-31.08.25 (StV.)
- • Stipendienauswahlausschuss Deutschlandstipendien
  - 01.09.24-31.08.25 (StV.)
- • Senatsausschuss zur Begleitung des Prozesses der Systemakkreditierung
  - 01.09.24-31.08.25 (noch ein Mitglied)
- Lehrpreis der HKA / Gutachterkommission
  - Sitzung Anfang September (3 studentische Mitglieder)
  - Lilien Baus, Moritz Rank, Hannah Lörch werden vom AStA entsendet.

## 9 Digitalisierung

- AStA und Fachschaften sollen Vorschläge machen.



## 10 Sonstiges

- Verleih Sommerfest
  - 10/0/1 Verleih genehmigt
- Rechnungsprüfung Transport der Unterlagen
  - Fahrtkosten werden vom AStA übernommen (11/0/0)
- AStA nächstes Semester
- Kühlschrank aufräumen
- Bilder für Bildschirm
  - Sarah sucht Bilder raus
- Priorität für Arbeitsplätze für AStA-Arbeit
- Lernen

gez.

-----  
Protokoll

-----

Sitzungsleitung